

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Начались дорожные работы

Наталья Владимирова

Подрядная организация ООО «ДельтаСтрой» с 5 июня приступила к капитальному ремонту дороги на улице Староаммональной, ведущей в сторону завода «Л.А.Б. Индастриз», более известному в народе как «Хенкель», и к посёлку Санаторному.

На первом этапе снимают старое грунтовое покрытие. Затем будет выполнена об-

ратная отсыпка дорожной «подушки» несжимаемыми материалами – песком и щебнем. И только после этого настанет очередь двухслойного асфальтирования. Всего будет отремонтировано 960 метров.

Из-за большого потока транспорта к заводу и посёлку полностью закрыть дорогу на время проведения работ невозможно. Поэтому водителям автомобилей следует быть особенно внимательными на ремонтируемом участке.

Дорога на улице Староаммональной – не единственный объект компании «Дельта-

Строй» в Коркинском округе. В прошлом году этот же подрядчик выполнял дорожные работы по улице 9 Января, в нынешнем году он же продолжит ремонтировать эту улицу до автодороги Южной.

При первоначальной максимальной стоимости контракта 20 миллионов рублей в результате аукциона цена снизилась до 17 миллионов. Финансирование этого и всех других дорожных ремонтов происходит за счёт средств областного бюджета при пятипроцентом софинансировании из местной казны.

Восьмого июня к работе приступила подрядная организация «СитиСпецСтрой» («СС-Строй»), выигравшая аукцион по ремонту дороги между Коркино и Розой. Подрядчик планировал начать 5 июня, однако планам помешала поломка дорожной фрезы, и запасную технику пришлось везти из Свердловской области, где и зарегистрирована организация.

На первом этапе срежут асфальтовое полотно по всей дороге и выполнят ямочный ремонт там, где после снятия останутся выбоины. Затем уложат пятисантиметровое

асфальтобетонное покрытие. Завершится ремонт отсыпкой обочин асфальтовой крошкой.

Всего отремонтируют 1 960 погонных метров дороги. Стоимость контракта – около 12 миллионов рублей. Гарантийный срок по контракту – 6 лет. Если не помешает погода, ремонт должны завершить к концу июня.

На время работ движение не будет закрыто из-за отсутствия равнозначной объездной дороги, поэтому водителям следует быть особенно внимательными и взаимно вежливыми.

СПАСАЮТ ЖИЗНИ

1 стр.

**БАБУШКИНЫ
СБЕРЕЖЕНИЯ –
«КОЙОТУ» НА УАЗ**

Многие российские бойцы воюют с выдумкой. Солдат с позывным «Скат» с товарищами делают ложные артиллерийские позиции

с муляжами, накрывая их маскировочными сетями. Противник «клюёт» на приманку, выставляя дроны-камикадзе для унич-

За гуманитарную помощь и особый взгляд на жизнь, сохранение человеческих ценностей, за оказание помощи воинам и гражданскому населению во время проведения специальной военной операции региональное общественное движение «Ветераны Новороссии» наградило медалями «Участнику гуманитарной помощи» Августа Тагне, Сергея Завьялова и Евгения Расходчикова.

тожения. Тут-то их наши военнослужащие и сбивают.

– Встретили Сергея Чепелева (позывной «Пчела»), передали ему и однополчанам от Евгения Филатова хорошее обмундирование, – говорит Сергей Завьялов. – Машины передали батальону «Сумрак», батальону охраны Донецка и девятой бригаде первого армейского корпуса, где служит наш хорошо знакомый «Искра». На передовой техника – расходный материал.

Август Тагне отметил тех, кто оказал помощь в сборе гуманитарного груза:

– Глава Наталья Лощинина и администрация Коркинского округа, Дмитрий Мусс, поликлиника горбольницы

№ 2, врач Мария Лежнина, коллективы Коркинского суда (председатель Наталья Швайдак) и скорой помощи (главврач Станислав Герасимов), Сергей Жигачёв, Олег Нефёдов, Елена Рейн из Германии, Татьяна и Сергей Шилленберги, прихожане храма Пресвятой Богородицы Первомайского (настоятель Димитрий Бакка), группа скандинавской ходьбы ФОК РМК (руководитель Людмила Стойловская), спортивная школа по хоккею (директор Владимир Винокуров), коллективы школ № 9 и детсада № 11, поисковый отряд «Пламя» (Татьяна Первущина), коллектив управления образования (на-

чалник Лилия Семенова), Александр Винник, группа «Девчата Урала» за маскировочные сети, группа «Братишки» (Татьяна Сагдиева, Елена Златова, Игорь Лебедев, Василий Суходоев, Сергей Милушов, Артём Козлов, Сергей Павлов, Евгений Расходчиков, Андрей Сиппель и другие), Елена Жданова.

Татьяна Дашкевич в очередной раз приготовила сало, во-

еннослужащие были очень довольны! Также не в первый раз помогли Владимир Козорез, Иван Созинов. Каждый месяц перечисляет по пять тысяч рублей Вера Т. с пометкой «Для наших солдат».

Персонально Август Гугович отметил Виталия Кулясова. Предприниматель в очередной раз не только предоставил фуру, а ещё приобрёл расходные материалы для наших ребят.

Август и Сергей наблюдали эмоциональный подъём среди военных и жителей ДНР:

– Обстрелов, например, Ясиноватой стало значительно меньше. Мы же помним, как было в прошлые приезды.

Август Тагне знакомый коркинец по прошлым публикациям боец «Чингиз» свозил в Авдеевку:

– На въезде в город-спутник Донецка (22 километра до столицы ДНР), за который пролито столько крови, из плиты и башни от танка сооружён мемориал освободителям Авдеевки. Гражданских сюда не пускают. Над ней до сих пор кружат дроны.

...В прошлом году в канун Дня народного единства бабушка, которой за 80 лет, обратилась к Августу Тагне, чтобы он передал её сбережения – 140 тысяч рублей – нашим военнослужащим: «Я сильно верующая, Бог сказал отдать всё, что есть. У меня хорошая пенсия, ни в чём не нуждаюсь. Пусть эти деньги пойдут на благое дело» («ГП» за 3 ноября 2023 года, «Пенсию на общее дело»).

Август Гугович наказ ветерана выполнил – вручил сбережения коркинскому артиллеристу шестого танкового полка 90-й дивизии Виктору Захарову («Койоту») и его товарищам. Военнослужащие добавили ещё средств и приобрели необходимый автомобиль УАЗ для быстрого передвижения до передовой по разбитым дорогам.

Очередную поездку коркинские волонтеры запланировали на конец июля. Сбор вещей проводится в магазине «Автомаг». Средства можно перечислять на карту Сбербанка, привязанную к номеру 89028695173.



Погрузка автомашин в Коркино – непростой процесс | Фото Кирилла Васильева